Ata-aHanap ymiH cayalHaMa HOTHXKECI.

CayanHama Ma3myHbl

Bapabik
aTa-aHa
CaHbl

ayanHamara
aTbICKAHAAP
CaHbl/Nanbi3bl

TONbIK Lenicemin kenicneiimin

KenicemiH

TonbiK,
Kenicne
HMiH

CizaiH 6ananbi3 mexTenanapl
CbIHBINKA KyaHa 6apaapi?

91

91

64% 36% |- -

9

TonTa 6ananbi{ OKybl MeH emipi ywWiH
Konavnnb armochepa bap?

91

91

53% 44% 3%

Ci3 von Tapbuewinepiniy KbiameTine
KaHafaTTaHacbI3?

91

91

58% 36% |3% 3%

Ci3 mexTenke aekinHri yitbIMHbIH 6acKa
MaMaHAapbIHbIK (My3biKanbiK,
YKETeKLWi,Ka3aK,opbiC Tini neaaror,apHaiibl
NeAaaror)KbI3MeTiHe KaHafaTTaHacbi3?

91

91

39% 53% | 4% 4%

viyFanimaep 3TMKa HOpManapbiH ,
neAarorMkanbiK aAenTinik nex
6ananapmeH Kapbim — KaTbIHACTaFbl
AEeNTiNIKTI cakTagbl?

91

91

51% H8% 1%

Cisgin 6ananbI3gbiK AaMyblH
6aikaiicoi3 6a?

91

91

54% 42% 2% 2%

MeKTenke AeMiHri YMbIMHbIH OKbITY
aHe Tapbue }ymbicbl 6ananbl
MeKTenke AaiibiHAayFa biknan eteai?

91

91

57% H2% 1%

Ci3 6anaHbI3AblH XKETICTIKTEPi MEH MiHE3

KYAKbI Typanbl aknapaTTaHabipy
canacbiHa KaHafaTTaHachi3 6a?

91

91

51% H6% 2% 1%

yWbIM MaMaHAApbl: MeguLuHa
KbI3METKepi, NCUX0NOT, Ka3aK Hemece
6acKa Tin myFanimi, My3biKa XKeTeKLuici
aHe T. 6. 6anaHbI3abl AAMbITY,
Topbueney aHe OKbITYy MacenenepiHae
KOHCYNbTaUMANBIK KOMEK KepceTineai

2T20n ata-aHanapbiMeH mekTenke geiiinri| 91

91

42% 54% 2% 2%

10

Ci3 mekTenanapbl XyMbICbIH
YMbIMAACTbIPYFa KYaHbIWTHICHI3

91

91

8% 149% 3%

11

Ci3 meKTenke AeniHri yibimsa
maTepuanabik Kemek kepcerecis 6e?

91

91

3% 43% 25% 9%

Erep neaarorrep apacbiHAa MEKTenTiH
»annb! binim 6epy npoueci
YKYMbICTapblHa KaTbICTbl TyCiHiCneywinik
TYbIHAATKaH macenenep 6onca, aep
Ke3iHAe Nneaarorkanbik YXKbim
apacbiHAa, MeKTen aKimwinirimeH bipre
TaNKblNAHAADI.

91

91

42% 57% 1%
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